



● 海南省政協常委、香港海南社團總會常務副會長詹漢欽

詹漢欽：完善選舉制度穩固「一國兩制」 厚植家國情懷務實奉獻顯擔當

十三屆全國人大四次會議3月11日以高票表決通過《全國人民代表大會關於完善香港特別行政區選舉制度的決定》，海南省政協常委、香港海南社團總會常務副會長詹漢欽表示，這是全面落實「愛國者治港」，堵塞選舉制度漏洞的必要之舉，具有正當性、合理性、合法性。前日，全國人大常委會審議通過關於修訂香港基本法附件一、附件二的議案，詹漢欽對此堅決擁護，這是讓香港達至良政善治的重大舉措，形成一套符合香港實際情況、有香港特色的新的民主選舉制度，有助於香港更好發揮「一國兩制」獨特優勢，全面提升香港整體競爭力，為市民帶來更多福祉。

詹漢欽說：「前年6月開始的修例風波，暴徒以極度兇殘的手段到處打砸搶燒，市民每日生活在惶恐不安之中。幸得中央依照憲法和基本法行使權力，落實香港國安法，有效壓制反中亂港力量，幫助香港社會恢復穩定，得到市民的高度肯定。現時，中央透過完善選舉制度，堵塞香港現時的漏洞，全面落實『愛國者治港』，以確保政治安全。這些都體現了中央全面解決香港問題、帶領香港由亂及治的堅定決心。」

詹漢欽認為，中央治港精神和理念，都是以維護香港長期繁榮穩定，確保「一國兩制」行穩致遠為發展前提。作為愛國愛港人士，他必定會全力支持及配合相關講解工作，讓市民理解及接受完善選舉制度相關政策的落實。

用擔當詮釋初心 以實幹踐行使命

詹漢欽在香港和內地擔任多個社會公職，在不同的崗位上發揮力量。作為政協委員，他深感要用擔當詮釋愛國愛港愛鄉的初心，為國履職為民盡責；因此，他以實幹踐行使命，築牢社會發展之基。長期以來，詹漢欽不遺餘力為國家、香港、家鄉建設作出貢獻，在敬老愛幼、培養青少年、關懷弱勢社群等方面出錢出力，這些善舉是他自然而然由心而發化為行動，他從不計回報，低調行善，更甚少接受媒體採訪，只想實實在在做好每一件對社會有益的事，是一位名副其實的「實幹家」。

他參與香港海南、泉州等社團組織的社會工作，以團結鄉親、敦睦鄉誼、互幫互助的精神，在支持愛國愛港者參

與立法會選舉、反「港獨」、敬老愛幼、慈善公益、經貿往來等方面作出大量有益工作。

同時，他還是中華詹氏福建省協會會長，創立了「詹漢欽獎學金」，獎勵對象是考上「985院校」優秀大學的學生，給予他們獎學金以茲鼓勵，他說：「這個獎學金計劃每年都會舉辦，旨在激勵八閩詹氏莘莘學子茁壯成長，鼓勵有更多優秀學子走進大學校園，潛心學習，希望他們學有所成之後報效祖國和家鄉。」

情繫桑梓服務社會 滿腔熱忱無私奉獻

詹漢欽一言一行，都體現情繫桑梓的深切情感，他支持家鄉各項建設事業，除了透過獎學金支持學子積極向上，更捐資上千萬給家鄉建設校園，改善學習環境，激勵學子更加勤奮學習，努力拼搏；此外，詹漢欽回應國家號召積極參與精準扶貧，到訪寧夏市彭陽縣，為當地的學生捐贈校服物資等；疫情來襲，國內醫療物資嚴重短缺時期，身為香港海南社團總會常務副會長、中國香港海口聯誼會署



● 詹漢欽(左二)出席支持完善香港選舉制度，落實「愛國者治港」街站活動。

理會長，他助力積極海外採購口罩運回家鄉，協助一線醫務人員抗疫工作。

在參與香港社會事務方面，詹漢欽積極發聲，出席完善香港選舉制度街站活動，支持特區政府依法施政，維護「一國兩制」行穩致遠。他期望在選舉制度完善之後，香港集中精力發展、惠民生，融入國家發展大局。

冀抓緊新時代機遇 引領青年付諸行動

「香港要抓緊『十四五』規劃重大機遇，特別是香港年輕人，以大灣區、海南自貿港建設為切入點，開拓發展藍圖。」

詹漢欽認為，香港青年有學歷、精通英語、有熱情活力，要善用自身獨特優勢。他言辭中無不流露着對下一代的關愛：「路雖遠，行則將至；事雖難，做則必成，青年要好好利用當前的局勢，用行動來取得成功。另一方面，我們會多舉辦國情考察活動，以及多種渠道和媒介，包括教育、互聯網、媒體等，讓青年明白到國家發展起來的不易和艱辛歷程，從而珍惜今天擁有的一切條件。作為社會各界資深的前輩，也要發揮引領作用，啟發更多青年走上愛國愛港的道路，幫助他們更好地肩負歷史使命和時代責任，為實現中華民族偉大復興中國夢而繼續奮鬥。」



● 詹漢欽(左)捐助校服予寧夏市彭陽縣學校。



● 詹漢欽(左五)情繫桑梓，為培養下一代茁壯成長做了大量工作。圖為他設立「詹漢欽獎學金」，以激勵莘莘學子學業有成、步步登高。



● 廣東省政協常委、香港廣東青年總會主席霍啟山

霍啟山：愛國者治港刻不容緩 大灣區助力港青發展

廣東省政協常委、香港廣東青年總會主席霍啟山心繫香港，從疫情現狀到選舉制度再到港青北上，他高度關注國家政策、市民心聲、青年需求等，為香港社會的進一步繁榮進步貢獻力量。作為政協委員，他多次向市民宣傳「愛國者治港」及完善選舉制度的好處，到街站邀請大眾簽名支持，竭盡他的所知所能，為香港更快發展添磚加瓦。

目前，香港疫情逐漸緩和，新冠肺炎接種計劃正接受網上預約。霍啟山強調，疫苗接種是抗疫情中的重中之重，對疫情的控制有着非常正面的作用。只要接種疫苗的市民增加，感染人數清零及控疫可在短期內實現的目標。

同時，霍啟山為香港社會進一步回歸正軌出謀劃策。在他看來，當疫情趨於好轉時，各項社交距離措施應會有所放寬，讓店舖能恢復正常營業。此外，特區政府可推出消費券，可以增加市民消費，為零售業、餐飲業等帶來爆發性的收入增長。而在疫情中，市民開始關注健康，當體育場地沒有任何使用限制時，體育方面的消費也會逐步增加，有利香港體育產業的發展。

霍啟山相信，將會逐步恢復與內地的正常通關，使人流、物流回到疫情前的水平，為香港經濟帶來新的增長動力，也可以讓市民實踐到大灣區發展的計劃。因此，他呼籲各位市民盡快接種疫苗，以保障個人健康及香港的發展盡一分力。

心繫「愛國者治港」完善香港選舉制度

除卻疫情動向，日前「愛國者治港」的相關議題也是香港輿論熱點之一。對此霍啟山表示，「自《香港國安法》訂立以來，反中亂港者的生存空間被大大壓縮。今年，中



● 《香港青年就業及大灣區發展指數2020》新聞發布會，霍啟山(中)向大眾講解報告內容。

央再次強調『愛國者治港』，並積極完善選舉制度，防止反中亂港者進入管治架構，使『一國兩制』行穩致遠，『港人治港』得以維持，避免西方國家利用選舉漏洞威脅國家安全，這是必要的工作。」

霍啟山不僅堅決擁護「愛國者治港」的順利推行，更認為完善選舉制度應從四方面着手。第一，制定清晰的愛國管治班子的選拔機制；第二，增加青年參政議政的機會，為政府提供更多人才和更多創新的見解，藉此改善民生；第三，立法會議席的比例，他認為20:30:40(地區直選：功能組別：選委議席)是較為合適的方案，此舉可以增加青年成為立法會議員的機會，並可以在一些較具爭議性的議題上達成共識；第四，選舉年份應盡量集中，避免社會資源消耗。

總而言之，霍啟山支持落實「愛國者治港」，他相信今次的選舉改革將會是全面的。在他看來，國務院港澳辦常務副主任張曉明到香港瞭解各界的意見，這代表中央重視香港市民的意見，希望了解不同界別的擔憂和關注點，提高市民對選舉制度的信心。「愛國者治港」及香港選舉制度完善，定能為香港社會帶來積極影響。

大灣區提供難得契機 助香港青年成就夢想

「青年興則國家興，青年強則國家強。」伴隨選舉制度的改革，香港與內地的進一步交流融合，不僅令更多愛國港青獲得參政議政的機會，更為香港青年提供了包含升

學、創業、就業等的個人發展新方向。

多年致力幫助港青更好地融入粵港澳大灣區，霍啟山認為港青北上的前途是光明的，但仍有困難需要克服。比如根據香港廣東青年總會發布的報告，《香港青年就業及大灣區發展指數2020》，香港青年選擇到其他地區發展時，收入水準佔據着最重要的位置。但大灣區內地九市目前仍與香港存在着較大的工資差距，令不少香港青年不願到內地就業及生活。

對此，霍啟山大力肯定了特區政府最新推出的「大灣區青年就業計劃」，令北上港青的工資達到香港水準，相信可以吸引青年作出嘗試。同時，他建議政府加大駐粵辦的資源及職能升級轉型，成為青年前往大灣區的切入點。

針對大灣區的各行各業，他則勉勵企業家大力支持「大灣區青年就業計劃」，為青年提供崗位，讓他們踏出到大灣區內地九市就業的第一步。隨着內地經濟發展，相信粵港之間的工資差距將會逐步縮窄，加上優質的居住環境，不少青年會願意長期在內地生活。

「道阻且長，行則將至。」縱觀2020年，在新冠疫情之下全球經濟大受打擊，中國受到西方國家的政治打壓，社會現實對港青而言更為困難艱險。但霍啟山強調，只有努力奮鬥拚搏，才能抓住機遇迎接挑戰。港青應運用好前人「十三五」規劃發展的寶貴經驗和已達成的基礎，在「十四五」規劃中走上發展新征程，令祖國第二個百年奮鬥目標得以實現，促進人民生活更加幸福美滿，為國家繁榮昌盛貢獻力量。



● 香港廣東青年總會舉行了一系列的抗疫支援活動，霍啟山(右)在深水埗向市民派發防疫物資。



● 霍啟山(右)向市民收集全人大決定完善選舉制度簽名。